
Magazinműsor 2017.10.08., vasárnap, 8 óra 5 perc 

 

Bevezető 

2017. október 8-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László 
vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy 
csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre 
méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 
óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid 
hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, 
majd a vendégünk lesz Gaál László, az 55 éves Clark Ádám Flottilla vezetője, 
akivel a hajózásban rejlő szépségek mellett a lelkes csapat közösségformáló 
és környezetvédő tevékenységéről is beszélgetünk. Őt követi a sorban 
Németh Ildikó futónagykövet, aki az általa összekovácsolt csapat életébe 
avat be bennünket, és futásra sarkallja mindazokat, akik még nem választottak 
maguknak mozgásformát, vagy újra kedvet éreznek ahhoz, hogy 
kimozduljanak otthonról. A nagymányoki származású Hucker Ferencet is 
bemutatjuk, aki a festményeiből rendezett kiállításokon sok szép élménnyel 
megajándékozta már a közönségét, és ha tegnap az I. Óbányai 
Pisztrángfesztiválon zenélni látták, az sem volt véletlen. Erről is faggatjuk a 
mai alkalommal…  
Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, 
hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!  

 

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják. 

 

Elköszönés 

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk 
benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az 
érdeklődésüket, a témajavaslataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről 
hallanának szívesen!  
Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16. 
Telefon:74/ 444-444 
Sms: 0630/900-44-44 
E-mail: szerk@radioantritt.hu 
A vendégeinknek, Németh Ildikónak, Gaál Lászlónak és Hucker Ferencnek 
köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az 
Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő 
vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács 
támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült. 
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